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Задача E  Распредели призы
	Имя входного файла:
	e.in

	Имя выходного файла:
	e.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	2 секунды

	Максимальный объем используемой памяти:
	64 мегабайта

	
	


Спонсоры олимпиады предоставили оргкомитету N призов для победителей олимпиады. Стоимости всех призов различны и выражаются натуральными числами от 1 до N.
Перед оргкомитетом возникла задача распределить эти призы между K участниками так, чтобы все участники получили одинаковое количество призов, и, кроме того, суммарные стоимости призов, полученных разными участниками, совпадали.

Гарантируется, что N делится на K.

Формат входных данных

Во входном файле записаны два числа: N и K (1≤N≤200, 1≤K≤200, K является делителем N).
Формат выходных данных

В выходной файл выведите K строк по 
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 чисел в каждой. В каждое строке должны быть выведены стоимости призов, которые вручаются соответствующему участнику.
Если распределить призы требуемым образом невозможно, в выходной файл выведите одно число 0.
Примеры 

	e.in
	e.out

	8 2
	1 4 6 7
2 3 8 5

	6 3
	1 6

3 4

5 2


Задача F  Монополия
	Имя входного файла:
	f.in

	Имя выходного файла:
	f.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	2 секунды

	Максимальный объем используемой памяти:
	64 мегабайта

	
	


В Тридесятом государстве есть N фирм, занимающихся разработкой программного обеспечения. Однажды известный олигарх Тридесятого государства Иванушка решил монополизировать эту отрасль. Для этого он хочет купить максимальное число программистских фирм Тридесятого государства.
Он разослал предложения всем N компаниям и через некоторое время получил от каждой их них согласие или отказ. Однако он знает, что в бизнесе очень многое зависит от взаимного доверия партнеров. 
В результате небольшого исследования Иванушка установил, между какими компаниями существует взаимное доверие (причем всегда если компания A доверяет компании B, то компания B доверяет компании A).
Теперь, при желании, Иванушка может повторно разослать предложения всем компаниям, включив в письма список компаний, давших согласие участвовать в его проекте. При этом каждая компания, независимо от своего первоначального мнения дает согласие, если в списке есть хотя бы одна компания, которой она доверяет, и отказ в противном случае. Таким образом, некоторые компании, которые изначально не согласились участвовать в проекте, могут теперь дать свое согласие,  а некоторые из давших согласие — наоборот отказаться. В результате этого у Иванушки формируется новый список, который он опять может разослать фирмам. Он может сколь угодно долго повторять операцию, каждый раз рассылая текущий список. Иванушка может остановить процесс в любой момент и заключить договора с теми, кто после последней рассылки дал согласие. 
Напишите программу, которая определит, какое максимальное число компаний может объединить Иванушка под своим началом.

Будем считать, что Иванушка — честный предприниматель и он никогда не подтасовывает рассылаемые им списки.
Формат входных данных

В первой строке входного файла записано число N — количество фирм (1≤N≤2000). Далее идут N чисел, описывающих ответ фирмы на первое предложение Иванушки (1 — согласие, 0 — отказ). Далее записано число M (0≤M≤200000) — количество пар компаний, между которыми существует доверие. Далее записано M пар чисел, задающих номера фирм, между которыми существует взаимное доверие (числа в паре не могут быть одинаковыми). Любая пара компаний упоминается в этом списке не более одного раза.
Формат выходных данных

Выведите в выходной файл одно число — максимальное число фирм, которое сможет купить Иванушка.
Примеры 

	f.in
	f.out

	7

1 0 0 0 0 0 1

6

1 2

1 3

1 4

4 5

5 6

2 5
	4

	3

0 0 0

0
	0


Задача G  Найди прямую
	Имя входного файла:
	g.in

	Имя выходного файла:
	g.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	6 секунд

	Максимальный объем используемой памяти:
	64 мегабайта

	
	


На плоскости дано множество отрезков. Требуется найти прямую, которая пересекла бы наибольшее возможное количество из данных отрезков и при этом проходила бы как минимум через две точки с целочисленными координатами. 
Считается, что прямая пересекает отрезок, если она имеет с ним хотя бы одну общую точку (т.е. она может проходить через конец отрезка, внутреннюю точку отрезка, либо содержать весь отрезок).

Формат входных данных

Во входном файле записано сначала число N — количество отрезков (1≤N≤1000). Далее идет N четверок чисел Xi1, Yi1, Xi2, Yi2 задающих координаты концов отрезков. Все эти числа целые, по модулю не превосходящие 10000.
Заданные отрезки могут пересекаться, иметь общие части, один из них может полностью содержаться внутри другого. Отрезки имеют ненулевую длину.
Формат выходных данных

В выходной файл выведите координаты каких-нибудь двух точек, через которые проходит прямая, пересекающая наибольшее количество отрезков. Координаты точек должны быть целыми и не должны по модулю превышать 107.
Примеры 

	g.in
	g.out
	Пояснение 

(кол-во отрезков, пересекаемых прямой)

	3

0 0 1 0
0 1 1 1
0 2 1 2
	0 -1 1 4
	3

	2

0 0 1 0

0 0 1 0
	0 0 1 0
	2

	2

0 0 1 0

2 0 1 0 
	1 0 1 1 
	2

	5

-1 0 3 4
2 3 5 6
0 2 2 -2
8 5 9 2
8 5 9 2
	10 3 1 4
	4


Задача H  Тупики
	Имя входного файла:
	h.in

	Имя выходного файла:
	h.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	4 секунды

	Максимальный объем используемой памяти:
	64 мегабайта

	
	


На вокзале есть K тупиков, куда прибывают электрички. Этот вокзал является их конечной станцией, поэтому электрички, прибыв, некоторое время стоят на вокзале, а потом отправляются в новый рейс (в ту сторону, откуда прибыли).

Дано расписание движения электричек, в котором для каждой электрички указано время ее прибытия, а также время отправления в следующий рейс. Электрички в расписании упорядочены по времени прибытия. Поскольку вокзал — конечная станция, то электричка может стоять на нем довольно долго, в частности, электричка, которая прибывает раньше другой, отправляться обратно может значительно позднее.
Тупики пронумерованы числами от 1 до K. Когда электричка прибывает, ее ставят в свободный тупик с минимальным номером. При этом если электричка из какого-то тупика отправилась в момент времени X, то электричку, которая прибывает в момент времени X, в этот тупик ставить нельзя, а электричку, прибывающую в момент X+1 — можно.
Напишите программу, которая по данному расписанию для каждой электрички определит номер тупика, куда прибудет эта электричка. 

Формат входных данных

Во входном файле записаны число K — количество тупиков и число N — количество электропоездов (1≤K≤500000, 1≤N≤500000). Далее идет N строк, в каждой из которых записано по 2 числа: время прибытия и время отправления электрички. Время задается натуральным числом, не превышающим 109.  Никакие две электрички не прибывают в одно и то же время. Но при этом несколько электричек могут отправляться в одно и то же время. Также возможно, что какая-нибудь электричка (или даже несколько) отправляются в момент прибытия какой-нибудь другой электрички. Время отправления каждой электрички строго больше времени ее прибытия.
Все электрички упорядочены по времени прибытия. Считается, что в нулевой момент времени все тупики на вокзале свободны. 
Формат выходных данных

В выходной файл выведите N чисел — по одному для каждой электрички: номер тупика, куда прибудет соответствующая электричка. Если тупиков не достаточно, чтобы организовать движение электричек согласно расписанию, в выходной файл должно быть выведено два числа: первое должно равняться 0 (нулю), а второе содержать номер первой из электричек, которая не сможет прибыть на вокзал.
Примеры
	h.in
	h.out

	1 1

2 5
	1

	1 2

2 5

5 6
	0 2

	2 3

1 3

2 6

4 5
	1

2

1
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